










• В точках F и F` потенциалы равны, значит сопротивление между ними 
можно отбросить. Эквивалентная схема выглядит так:



1/R1=1/2r+1/r=3/2r
 R1=2/3*r

• Сопротивления участков DNB;F`C`D`; D`, N`, B`; FCD равны между собой и равны R1:





Как видно из схемы узлы 1,2,3 
имеют равные потенциалы. 

Соединим их в узел 1. Узлы 4,5,6 
имеют тоже равные потенциалы- 
соединим их в узел 2. Получим 
такую эквивалентную схему



Точки C и F-эквивалентные. 
Соединим их в один узел. Тогда 
эквивалентная схема будет иметь 

следующий вид




